Corrigé
Semaine du 27 avril au 3 mai 2020

Rituels

La phrase du jour :

= En juillet, ma famille et moi choisirons une destination de voyage.

La phrase
En juillet, ma famille et moi choisirons une destination de voyage.
SUJET
ma famille et moi
VERBE
choisirons
INFINITIF
DU VERBE choisir
TEMPS DU
VERBE futur
PHRASE
NEGATIVE En juillet, ma famille et moi ne choisirons pas une
destination de voyage.

Le nombre du jour :

= 6 020
Compleéte ou dessine:

[+ 1: 6 021

Six-mille-vingts

-10:6 010 J

[+ 1 000: 7 020 J

\

§

[- 1000: 5 020 J
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La boite a énigmes : Résous le probleme.

A-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11
B- Il y a 10 livres et chaque livre colte 10 euros. Je fais donc 10 x 10 = 100. La

collection colte 100 euros.

Dictée de mots
Exercice : Ces phrases ne sont pas des phrases car elles n’'ont aucun sens.

Réécris correctement les mots soulignés pour que le texte ait du sens.

Praumis, demin, une grennonille avec des kornes violete plongra dans I'eua de mon

bein. Poison d’avrille !

Promis, demain, une grenouille avec des cornes violettes plongera dans I'eau de

mon bain. Poisson d’avril !

Mathématiques — calcul mental
Aujourd’hui, nous allons continuer a multiplier des nombres par 15. Rappelle-toi des

deux procédures. La deuxieme ne peut pas fonctionner si le nombre a multiplier n’a

pas de double.

Exercice : Résous les multiplications suivantes.
a) 14x15=210
b) 48 x 15 =720
c) 31 x 15 =465 (seule la procédure 1 fonctionne ici)
d) 82 x15=1230

Mathématiques — Calculs — La multiplication avec retenue

Exercice 1 : Pose et résous les multiplications.

56 x2=112
39x5=195
78 x2 =156

45 x4 =180
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327 x 2 =654
292 x3 =876
403 x 2 = 806
123 x5=615

Exercice 2 : Trouve la réponse a la question.

Pierre a acheté 3 pantalons a 71 € 'unité. Mélanie a acheté 7 jupes a 19 €. Qui a
dépensé le plus d’argent ?

Ici, il faut calculer les dépenses de chacun.
Pierre : 3x 71 =213
Mélanie : 7 x 19 = 133

Pierre a dépensé le plus d’argent.

Mathématiques — Grandeurs et mesures
Exercice 1 : Résous le probleme.

Armand a peint pendant 80 minutes. Sa sceur a peint pendant 2 heures.
Qui a peint le plus longtemps ?

Il faut convertir les durées a la méme unité :

Soit 2h c’est 2 x 60 minutes = 120 minutes. 120 minutes et plus grand que 80.
Soit 80 minutes c’est 1h et 20 minutes. 1h 20 est plus petit que 2h.

Dans les deux cas, c’est la sceur d’Armand qui a peint le plus longtemps.

Exercice 2 : Convertis les durées dans l'unité demandée.

a.2ans = 24 mois ( 2 x 12 mois car 1 an = 12 mois)
b. 36 mois = 3 annees (12 + 12 + 12 = 36)
c. 365 jours = 1 annee (c’est écrit dans la lecon)

Conjugaison — Le futur

Exercice 1 : Réécris les phrases en conjuguant le verbe entre parentheses au futur.

Pendant les vacances, nous nagerons et nous bronzerons sur la plage.
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Cet été, tu escaladeras la montagne a pied et tu graviras les cotes a vélo.

Ce sair, tu couperas des roses et tu fleuriras le salon.

Exercice 2 : Réécris ce texte au futur simple.

Aprés I'hiver, le printemps s’installera. La nature s’éveillera. Les bourgeons
grossiront, les feuillages verdiront. Les oiseaux batiront leurs nids et péepieront.

Nous emplirons nos poumons d’un air tout neuf.

Lecture-compréhension

1 — Qui est le propriétaire du chat ? Madame Chouteau.

2 — Quel poison a tué le chat ? De I'arsenic.

3 — Ou a-t-on retrouve le poison ? Dans I'estomac de Mistigri.

4 — Ou se trouve toujours le repas du chat ? Dans la cuisine.

5 — Qui préparait la patée du chat ? Mme Chouteau.

6 — Qui a horreur de cette boule de poils ? Roger, le mari de Mme Chouteau.
7 — Qui rentre tout juste de vacances ? Laurent, le fils de Mme Chouteau.

8 — Quelle personne sait que le poison a été mis dans la gamelle d'eau ?
Marine, la fille de Mme Chouteau.

9 — Qui est donc le coupable du meurtre ? Marine.

10 — Comment as-tu trouvé le coupable ? Personne ne sait que le poison était dans
la gamelle d’eau sauf Marine qui le mentionne dans sa déclaration. C’est donc elle
la coupable.

Pour s’amuser — non obligatoire

Calculs - Exercice : Pose et effectue ces multiplications.

a) 835x5=14175 e) 200 x 4 = 800
b) 390 x 2 = 780 f)563x2 =1 126
c) 178 x 3 =534 g) 111 x 9 = 999

d) 393x 4=1572 h) 1345 x6 =8 070



